

BULETIN DE ÎNSCRIERE

*pentru societăți de producție și retail / distribuție
care operează sub brand național sau internațional*

Societatea
reprezentată prin Director General / Administrator
ne exprimăm în mod solemn, neechivoc și irevocabil acceptul de a deveni membru cu drepturi
depline al Asociației GS1 ROMANIA, UNIC administrator al LICENȚEI GS1 pe teritoriul României,
deținută de GS1, organizația internațională de alocare și numerotare unitară a produselor și locațiilor
geografice ale acestora.

Odată cu prezentul accept, dat în condițiile de mai sus, ne obligăm să respectăm cu strictețe
prevederile Contractului de Licențiere și Utilizare a Sistemului GS1, în baza căruia dobândim dreptul
de utilizare temporară a Licenței GS1, precum și hotărârile Asociației GS1 Romania.

Subscriem de asemenea la plata următoarelor sume:

- Taxă unică de aderare la Asociația GS1 Romania: **180 Euro**.
- Taxă de Licență GS1 valabilă 12 luni de la data încheierii contractului: **500 Euro** - include un
GS1 Global Company Prefix pentru codificare până la 10.000 de produse și locații.

Pentru fiecare GLN suplimentar, celor 10 incluse, se adaugă la licență 5 Euro.

Sumele se achită în LEI, la cursul BNR din ziua plății și nu sunt purtătoare de TVA.

Suntem de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal conform informării de pe verso.

Suntem de acord cu primirea facturii electronice la e-mail

Data

Semnatura și ștampila

.....

Subsemnatul(a) în calitate de
cunoscând prevederile legii penale privind falsul în declarații, declar că următoarele date și informații
sunt corecte:

Datele societății:

C.U.I.: Nr. Of. Reg. Com.:

Cod CAEN: Obiect de activitate:

Cod CAEN: Domeniu de codificare (alegeți):

Sediul social:

Adresa:

Localitate: Sector / Județ:

Cod poștal: E-mail:

Telefon: Fax: Site web:

Persoana de contact:

Nume: Funcție:

Telefon: E-mail:

Datele de facturare:

Banca: Cont:

Cum se dobândește calitatea de membru GS1?

Pentru a deveni membru al Asociației GS1 ROMANIA trebuie să transmiteți următoarele documente:

- buletinul de înscriere (Anexa 1);
- certificatul de înregistrare de la Oficiul Național al Registrului Comerțului (copie);
- certificatul constatator de la Oficiul Național al Registrului Comerțului (copie) sau alte documente doveditoare referitoare la punctele de lucru / locațiile pentru care se solicită GLN-uri.

Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Asociația GS1 ROMANIA este înregistrată la ANSPDCP în calitate de operator de date cu caracter personal, având numărul de înregistrare 9374.

Asociația GS1 ROMANIA prelucrează datele cu caracter personal cu respectarea Regulamentului U.E. Nr. 679 / 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Datele cu caracter personal prelucrate de Asociația GS1 ROMANIA sunt: nume; prenume; funcție; telefon; fax; e-mail; semnătură; adresă IP.

Datele cu caracter personal sunt utilizate pe teritoriul României și, în unele cazuri, transferate în Belgia (stat în care își are sediul organizația internațională GS1 AISBL), în scopul: întocmirii și executării contractului; întocmirii facturii fiscale; plății online a facturii fiscale; exercitării obiectului legitim de activitate al Asociației GS1 ROMANIA; contactării în vederea punerii la dispoziție a documentelor emise de Asociația GS1 ROMANIA destinate companiei pe care o reprezintă; contactării în vederea anunțării de evenimente organizate de către sau la care participă Asociația GS1 ROMANIA; contactării în vederea oferirii de servicii de instruire și certificare organizate de către sau la care participă Asociația GS1 ROMANIA; notificării privind funcționarea și actualizările serviciilor online ale Asociației GS1 ROMANIA; contactării în cazul eventualelor dispute comerciale sau juridice.

Societatea declară că a obținut acordul persoanelor vizate referitor la transmiterea datelor cu caracter personal ale acestora către Asociația GS1 ROMANIA, în scopurile menționate mai sus.

Persoanele vizate au următoarele drepturi: dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor (rectificare, actualizare, blocare sau ștergere), dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de a se adresa justiției.

Durata păstrării datelor cu caracter personal depinde de termenele de păstrare ale documentelor conform legislației fiscale și comerciale, urmând ca după expirarea acestor termene datele respective să fie șterse.

Datele cu caracter personal pot fi prelucrate de terți împuterniciți de Asociația GS1 ROMANIA în scopul asigurării de servicii destinate Societății pe care persoana vizată o reprezintă.

Toate solicitările privind protecția datelor cu caracter personal în cadrul Asociației GS1 ROMANIA pot fi adresate de persoana vizată printr-o cerere scrisă, datată și semnată la adresa: Asociația GS1 ROMANIA, Str. Louis Blank Nr. 1, Parter + Etaj 1, Sector 1, 011751, București, sau prin e-mail la adresa: dataprotection@gs1.ro.



Romania

ASOCIATIA GS1 ROMANIA

Nr.Registrul Special TB: 196/23.02.2000

C.U.I.: 5659755

Sediu: Str.Arh.Louis Blank Nr.1, Parter + Etaj 1, Sector 1, 011751, Bucuresti

BRD Unirea: RO05BRDE441SV59998894410

BRD Dorobanti: RO87BRDE445SV00198234450

BCR Sector 1: RO78RNCB0072049674220001

T: 021 317 80 31, 021 317 80 32

F: 021 317 80 33

E: office@gs1.ro

W: www.gs1.ro